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ATA DAV REUNIÃO ORDINÁRIA PO 2^ PERÍODO DO 2^ ANO LEGISTAVO DE

2022

Ata da 1* Reunião Ordinária do 2® período do 2® ano Legislativo da Câmara Municipal

de Feira Nova - PE. Realizada no dia 08 de Agosto de 2022 às 19:30 horas, no
Plenário José Alves Dutra, situado na Avenida Valdenice Gomes da Silva 51 A, nesta

ddade.Foi declarada aberta sobre invocação regimental a reunião Ordinária,soba
Presidência do senhor vereador Josenildo Taurino de Paula,secretariado pela
vereadora Josileide Medeiros da Silva - 1® Secretário e o vereador Marcelo Coelho da

Silva - 1® Secretário, estiveram presentes os vereadores: Amauri da Silva França,

Túlio da Silva Barros, José Araújo Lima Irmão,Marcone da Silva Almeida, Marcone da

Silva Almeida e Edinüce Cândido Gonzaga Pereira. Registrando-se a ausência dos

vereadoresAmaro Lúcio Ramalho de Sá,Bruno Chaves Travassos de Santana e João

Alves da Silva Iniciando aos trabalhos do dia havendo número legal, o senhor

Presidente na forma regimental no artigo 85, leu o seguinte trecho bíblico em João,

Capítulo 14, versículo 6 que diz: Eu sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem

ao Pai sem ser por mim. Continuando com os trabalhos o senhor Presidente ordenou-

me escríturária do Legislativo a efetuar a leitura da ata anterior, que após lida e achada

conforme foi aprovada por Unanimidade. Prosseguindo, o senhor Presidente

apresentou ao plenário oProjeto de Lei n® 09/2012 do senhor Prefeito do Município

Danilson Gonzaga e autorizou o 1® Secretário procedera leitura, o qual dispõe sobre

as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2023 e dá

outras providências. Após o senhor Presidente submeteu as Comissões de Justiça e
Redaçáo e Finanças e Orçamentos, oara que as mesmas possam dá seus respectivos

para os seres a respeito do assunto. Prosseguindo, o senhor Presidente apresentou

ao plenário o Projeto de Lei n®03/2012 de autoria da (veve)digo. vereadora Edinilce
Cândido Gonzaga Pereira e autorizou a1* Secretária a proceder a leitura, o qual

dispõe sobre denominação de Posto de Saúde e dá outras providências.primeiro fica
instituída de Joseane Cândido Gonzaga Posto de Saúde localizado na COHAB. Logo
após o senhor Presidente submeteu as Comissões de Justiça e Redação e Educação,

Saúde e Assistência Social, para que as mesmas possam dá seus respectivas

pareceres a respeito do assunto. Em seguida o senhor Presidente apresentou ao
plenário Requerimento n® 42/2012 de autoria do vereador Josenildo Taurino de Paula e

autorizou o 1® Secretário a proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo Municipal,

a construção de 01(uma)Praça defronte ao Saião Pastoral na Avenida Sebastião da

Rocha. Após o senhor Presidente submeteu a votação, foi aprovada por

Unanimidade.Na sequência o senhor Presidente apresenta o plenário Requerimento
n®43/2012 de autoria da vereadora Edinilce Cândido Gonzaga Pereira e autorizou a

1®Secretária a proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo Municipal que inicia os

trâmites necessários para a adequação legislativa, com vistas a garantia o

cumprimento da lei federal que institui o piso salarial nacional do enfermeiro do técnico

de enfermagem do auxiliar de enfermagem e da parteira, no no(Muni)digo, Município

de Feira Nova - PE. Logo após o senhor Presidente submeteu a votação, foi aprovado

por Unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente apresentou ao plenário
Requerimento n®44/2012 de autoria do vereador Amauri da Silva França e autorizou a

1®Secretárid proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo Municipal, a instalação de
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iluminação pública nos a localizados no Loteamento dos Jabs Gonzaga nas ruas 8,11
e 13, também na zona rural no sítio Sebo e na Cachoeira dos Alves e fazer o

saneamento básico no esgoto que está localizado de frente aCreche localizada no

loteamento Jabs Gonzaga. A seguir, o senhor Presidente submeteu a votação, tendo
sido aprovado por Unanimidade. Nâohavendo mais matérias a serem apresentadas, o

senhor presidente agradece a presença de todos, a reunião, marcando outra para o

dia 22 de agosto de 2022

Feira Nova 08 de Agosto de 2022.

Joseníldo Taurino de Paula

Presidente

Josileide Medeiros da Silva

1*Secretáría

Marcelo Coelho da Silva

2^ Secretário
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